
平成27年度 第1回
区民モニターアンケート結果（速報版）

～にぎわいづくりについて～

調査期間：平成27年8月4日～8月21日
方法：郵送及び大阪市電子申請・オンラインアンケートシステム

対象：区民モニター登録者307名
回答者数：234名（回答率：76.2％）

※当アンケート結果は速報値であり、数値等は変わる可能性があります。
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資料３



問１．あなたの思う東成区における「にぎわいのあるまち」
とはどの様なまちですか？

・「区内の商店街や店舗に活気がある」が151人と最も多い。
（n=234）
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①区内の商店街や店舗に活気がある

②モノづくり（製造業）に活気がある

③お祭りやイベントがたくさんある

④買い物や観光などで区外からも多くの人が訪れる

⑤その他



問２．あなたは区内の商店街でどの程度買い物や

飲食などの利用をしますか？

・「週に1回程度」が51人と最も多い。①～⑤を合せると約87％の方が商店街
を利用している。
（n=234）
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①毎日

②週に３～４回程度

③週に１回程度

④月に１～２回程度

⑤年に数回程度

⑥しない



（問２で「１～５」を選ばれた方）
問３．商店街を利用する理由で当てはまるものは何ですか？

・「近くに商店街があるから」が95人と最も多い。
（n=202）
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①近くに商店街があるから

②馴染みのお店だから

③値段が安いから

④そこでしか買えない又は

飲食できないものがあるから

⑤その他



（問２で「４・５・６」を選ばれた方）
問４．商店街で買い物や飲食などをあまり利用しないのは

どうしてですか？

・「近くに商店街がないから」が33人と最も多く、次いで「品物や好みの飲食
店などがないから」が32人となっている。
（n=113）
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①近くに商店街がないから

②閉まる時間が早いから

③値段が高いから

④品物や好みの飲食店などがないから

⑤車や自転車を止められないから

⑥その他



問５．商店街の情報（安売りやイベントなど）を
どうやって得ていますか？ （複数回答あり）

・「新聞の折り込みチラシ」が155人で最も多く、次いで「町会などの地域
コミュニティを通じた横のつながり」、 「駅や区内掲示板などのポスター」と
なっている。
（n=358）
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①新聞の折り込みチラシ

②駅や区内掲示板などのポスター

③町会などの地域コミュニティを通じた横のつながり

④ホームページ

⑤ツイッターやフェイスブックなどのＳＮＳ

⑥新聞やテレビ、ラジオなどのマスメディア

⑦その他



問６．あなたが思う商店街に期待するところは
どの様なところですか？ （複数回答あり）

・「品質等に対する安心感」が118人で最も多く、次いで「商品が揃う」、
「身近である・人とのふれあい」となっている。
（n=572）
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①身近である・人とのふれあい

②地域コミュニティの場

③品質等に対する安心感

④安い

⑤商品が揃う

⑥サービスが良い

⑦その他



問７．東成区は大阪でも有数の「モノづくり（製造業）の
まち」であることを知っていますか？

・「ある程度知っている」、「知っている」を合せると161人で、69％の方に知ら
れている。
（n=234）
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問８． 「モノづくりのまち」であることに関心を持ってもらうため

（「参加したい」あるいは「活用したい」を含む）には、何を利用
したらいいですか？ （複数回答あり）

・「モノづくり体験イベント開催」が117人で最も多く、次いで「工場見学
ツアー」、「モノづくり企業紹介の冊子を作成」となっている。
（n=414）
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①モノづくり企業紹介の冊子を作成

②東成区のホームページやYouTube等での
モノづくり企業紹介

③工場見学ツアー

④モノづくり企業の展示会開催

⑤モノづくり体験イベント開催

⑥その他



問９．あなたが参加したことがある区内のお祭りや
イベントは？ （複数回答あり）

・「地域主催の夏祭り・盆踊りなどのイベント」が152人で最も多く、次いで
「東成区民まつり」が136人となっている。
（n=430）
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①東成区民まつり

②東成区区民体育祭

③ひがしなり街道玉手箱

④行政が実施する主に子どもを対象にしたイベント

⑤地域主催の夏祭り・盆踊りなどのイベント

⑥各種団体などが実施しているイベント

⑦その他



問１０．区内で実施しているお祭りやイベントの情報を
どうやって得ていますか？ （複数回答あり）

・「地域コミュニティを通じた横のつながり」が147人で最も多く、次いで
「行政による広報」、「駅や区内掲示板などのポスター」となっている。
（n=423）
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①行政による広報（④・⑤を除く）

②駅や区内掲示板などのポスター

③地域コミュニティを通じた横のつながり

④ホームページ

⑤ツイッターやフェイスブックなどのＳＮＳ

⑥新聞やテレビ、ラジオなどのマスメディア

⑦その他



問１１．区内実施のお祭りやイベントの良いところや期待する
ところはどの様なところですか？（複数回答あり）

・「家族や知人・友人と一緒に楽しめる」が149人で最も多く、次いで
「無料もしくは実費（材料費）程度の安価で参加できる」、「子ども連れでも
参加しやすい」となっている。
（n=514）
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①家族や知人・友人と一緒に楽しめる

②子ども連れでも参加しやすい

③知り合いがいなくても気軽に参加しやすい

④無料もしくは実費（材料費）程度の安価で参加できる

⑤地域の人達と交流できる

⑥運営にたずさわることができる

⑦その他



問１２．区内で実施されているお祭りやイベントをより魅力的
にしていくためにはどうしていけば良いと思いますか？

（複数回答あり）

・「お祭りやイベントの周知・ＰＲを工夫する」が106人で最も多く、次いで
「子ども連れでも参加しやすい内容とする」、「運営にあたり、様々な人の意
見を反映する」となっている。
（n=390）
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①運営にあたり、様々な人の意見を反映する

②お祭りやイベントで地域を越えた連携をする

③お祭りやイベントの周知・ＰＲを工夫する

④区内・区外から集客できる内容

（ブランド化など）を模索する

⑤子ども連れでも参加しやすい内容とする

⑥その他


